

2026/2/3 下午 03:47:18

詩巫公教中學2023師長參訪團

#2023年馬來西亞砂拉越詩巫公教中學師長團赴台考察研習台灣文化活動團成果報告

砂拉越詩巫公教中學

活動時間：2023-12-09

馬來西亞砂拉越詩巫公教中學第二屆考察研習團於12月9日至15日如期舉行，此次考察團是由學校輔導處策劃，校長鄭文牘修士領隊，留台聯總業漢偉組長共同帶領39位師長、家教理事、校友及學生共同參與考察研習活動。在這7天裡，師長們一共走訪了8間大學，分別是中國文化大學、明新科技大學、玄奘大學、中華大學、元培醫事科技大學、靜宜大學、國立中山大學及國立高雄師範大學。這一次的行程規劃過程中，也特別感謝馬來西亞留台聯總提供的協助，讓考察團可以充分利用時間對各大專院校進行訪問和交流學習，師長們在旅程中都收穫豐盛。我們也特別感謝中華民國僑務委員會對我們這次活動的支持和幫助，讓師長們可以從中收穫最新的資訊，同時也能將所見識的與學子們分享，幫助學子們有更好的選擇。

這次拜訪的8所大學，我們都開闊視野，因為每所大學都各有特色，包含的專業也多樣化。我校也有機會與其中2所大學簽訂合作協議，促進了彼此的交流學習，2所大學則是中國文化大學及明新科技大學。在旅程中，師長們也有機會認識不同專業領域所學習的項目，其中也有機會聆聽教授的主題課程，這也豐富了交流活動的內容。令人印象深刻的是玄奘大學應用心理系教授提供的校園創傷課題探究，讓師長們從中受惠，意猶未盡。參訪的過程中，最令人欣慰的是我校的畢業生都在各大學有好的發展和學習目標。學子們的表現都更加肯定了台灣各大學的人才養成計劃，讓我們也更有信心地繼續推薦學子們到台灣升學。

除此之外，這次文化考察方面也安排到了台北大城市的景點導覽及台中的文化之旅。不論是台北都市的繁榮之美亦或是台中歌劇院的文化氣息之美，都讓我們流連忘返。師長們體驗了台灣的異國風情和文化，也品嘗了台灣各地的美食，更是帶著難以忘懷的心情回國，期盼下一次赴台學習的機會。



玄奘大學課程體驗-雷射切割杯墊

2026/2/3 下午 03:47:18

詩巫公教中學2023師長參訪團

#2023年馬來西亞砂拉越詩巫公教中學師長團赴台考察研習台灣文化活動團成果報告

砂拉越詩巫公教中學

活動時間：2023-12-09



靜宜大學通識課程校園博覽會

2026/2/3 下午 03:47:18

詩巫公教中學2023師長參訪團

#2023年馬來西亞砂拉越詩巫公教中學師長團赴台考察研習台灣文化活動團成果報告

砂拉越詩巫公教中學

活動時間：2023-12-09



元培醫事科技大學課程體驗-點心製作

2026/2/3 下午 03:47:18

詩巫公教中學2023師長參訪團

#2023年馬來西亞砂拉越詩巫公教中學師長團赴台考察研習台灣文化活動團成果報告

砂拉越詩巫公教中學

活動時間：2023-12-09



中華大學AI體驗中心

2026/2/3 下午 03:47:18

詩巫公教中學2023師長參訪團

#2023年馬來西亞砂拉越詩巫公教中學師長團赴台考察研習台灣文化活動團成果報告

砂拉越詩巫公教中學

活動時間：2023-12-09



我校行政團隊在中國文化大學校園



參訪明新科技大學